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Для перехода в выпуск Вестника Краскинского городского поселения щелкните его наименование, удерживая клавишу Ctrl. Вестники размещены в формате WinRar
Верстка и дизайн Портнова М. А.
Перейти в выпуски Вестника Краскинского городского поселения за 2007 – 2009 годы 
Перейти в выпуски Вестника Краскинского городского поселения за 2010 год



HYPERLINK "http://www.vestnik-poselenij.narod.ru/2011_kr/2011_kr.htm"

Перейти в выпуски Вестника Краскинского городского поселения за 2011 год



Перейти в каталоги всех поселений и района за 2012 год

Скачать этот каталог в формате WinRar




Перейти в иные каталоги:


- Устав поселения

- бюджет поселения

- земельный налог, налог на имущество физических лиц, размер арендной платы за муниципальное имущество
Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 01. 17 января 2012 г.


ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 27.01.2012 № 8 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава Краскинского городского поселенияв новой редакции»
3

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ) Муниципального комитета Краскинского городского поселения «О принятии Устава Краскинского город-ского поселения в новой редакции»
5

Приложение. УСТАВ КРАСКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХАСАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ (новая редакция)
6

ПРОТОКОЛ № 1 публичных слушаний по принятию изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения
67

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 02. 3 февраля 2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Главы Администрации Краскинского городского поселения от 03.02.2012 № 14 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения»
3

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ) Муниципального комитета Краскинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения» 
5

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 03. 13 февраля 2012 г.

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012  № 1 «О внесении изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения»
3

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012г. № 2 «Нормативный правовой акт «О ставках арендной платы нежилых помещений, находящихся в собственности Краскинского городского поселения»
5

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012 № 7 «О внесении изменений в НПА № 18 от 04.05.2010 г. «Об установлении земельного налога на территории Краскинского городского поселения»
9

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 04. 7 марта 2012 г.

 ПРОТОКОЛ № 2 публичных слушаний публичных слушаний по принятию изменений и дополнений в  Устав Краскинского городского поселения
ПРОТОКОЛ № 3 публичных слушаний публичных слушаний по принятию изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения
Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 05. 14 марта 2012 г.

Информационное сообщение о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка для строительства
РЕШЕНИЕ муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012 № 3 «Об исполнении бюджета Краскинского городского поселения за 2011 год»
РЕШЕНИЕ муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012 № 6 «О внесении изменений в решение муниципального комитета Краскинского городского поселения №68 от 02.12.2011 «О бюджете Краскинского городского поселения на 2012 год»
РЕШЕНИЕ муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012 № 8 «О протесте прокурора  Хасанского района 

от 03.03.2012 № 7/3-2012 на НПА «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Краскинского городского поселения» в части, принятый решением за № 12 от 27.04.2009 с изменениями от 01.06.2010 № 26»


РЕШЕНИЕ муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012 № 9 «О Нормативном правовом акте «О назначении опроса для выявления мнения граждан по вопросу изменения категории населенного пункта, изменения статуса поселения и внесения изменений в Реестр административно-территориальных единиц и населенных пунктов Приморского края»

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 06. 30 марта 2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 13.03.2012 № 24 «О мероприятиях по подготовке к весеннему пожароопасному периоду 2012 года на территории Краскинского городского поселения»
3

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 07. 13 апреля 2012 г.

РЕШЕНИЕ муниципального комитета Краскинского городского поселения от 04.04.2012 г. № 11 «Об отмене решения Муниципального комитета Краскинского городского поселения от 11.03.2012г. № 7
3

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 08. 17 апреля  2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 03.04.2012г. № 28 «О проведении месячника по санитарной очистке и благоустройству, на территории Краскинского городского поселения»
3

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 09. 19 апреля  2012 г.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ИЛИ ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА  ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА
3

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 10. 20 апреля  2012 г.

 ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта с управляющей организацией по обслуживанию внутридомовых систем теплоснабжения, водоотведения, водоснабжения, обслуживание канализационных сетей, обслуживанию внутридомовых эл. сетей, текущий ремонт подъездов в многоквартирном жилом доме, находящихся в муниципальной собственности Краскинского городского поселения

КОНКУРСНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ размещена на сайте поселения по адресу www.kraskinskoeposelenie.narod.ru/2012/2012_04_20knk.rar
Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 11. 28 апреля  2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского муниципального района от 28 апреля 2012   № 39 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка»
3

ОБЪЯВЛЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка»
5

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 12. 29 мая  2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского по-селения от 29.05.2012  № 51 «Об изменении вида разрешенного ис-пользования земельного участка»
3

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Главы Администрации Краскинского город-ского поселения от 29.05.2012 № 52 «О назначении публичных слуша-ний по внесению изменений и дополнений в Устав Краскинского город-ского поселения»
5

ПРОТОКОЛ № 01 публичных слушаний Краскинского городско-го поселения Хасанского муниципального района Приморского края
7

ЗАКЛЮЧЕНИЕ  о результатах публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка  с ка-дастровым номером 25:20:030801:253, площадью 22771 кв. м, с «для размещения производственной базы  для рыбохозяйственной деятель-ности» на другой вид  разрешенного использования «для сельскохозяй-ственного использования». Местоположение земельного участка  уста-новлено относительно ориентира, расположенного  за пределами участ-ка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 7 м от ориен-тира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край,  р-н Хасанский, пгт. Краскино, ул. Береговая, дом 4.
9

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 13. 30 мая  2012 г.

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского городского поселения от 28.05. 2012  № 14 «О результатах опроса граждан Краскинского городского поселения по вопросам изменения категории населенного пункта, изменения статуса поселения и внесения изменений в Реестр административно-территориальных единиц и населенных пунктов Приморского края
4

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского городского поселения от 28.05.2012год  № 16  «О внесении изменений в Нормативный правовой акт «Об установлении земельного налога на территории Краскинского городского поселения» № 18 от 04.05.2010 г.
6

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского городского поселения от « 28 » мая 2012 № 17 О принятии изменений решение Муниципального комитета Краскинского городского поселения № 68 от 02.12.2011г. «О бюджете Краскинского городского поселения на 2012 год
7

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 22.05.2012 № 45 «О проведении публичных слушаний в Краскинском городском поселении»
29

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 22.05.2012 № 46 «О проведении публичных слушаний в Краскинском городском поселении»
31

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 24 мая 2012 № 49-НПА «Об утверждении административного регламента администрации Краскинского городского поселения по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального земельного контроля"»
33

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО ИСПОЛНЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ "ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ"
34

Приложение 1. БЛОК-СХЕМА ИСПОЛНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ
46

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 14. 31 мая  2012 г.


 TOC \o "2-3" \h \z \t "Заголовок 1;1" 

 HYPERLINK \l "_Toc327427834" 

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка для строительства
3



Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 15. 21 июня  2012 г.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка
Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 16. 26 июня  2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского по-селения от 19.06.2012 № 57 «О выделении парковочных мест для авто-транспорта инвалидов»
3

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского по-селения от 26.06.2012  № 59 «Об изменении вида разрешенного исполь-зования земельного участка»
4

ПРОТОКОЛ № 02 публичных слушаний Краскинского городского поселения  Хасанского муниципального района Приморского края
6

ЗАКЛЮЧЕНИЕ  о результатах публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка  с ка-дастровым номером 25:20:250101:0002, площадью  54933 кв. м, с «для ведения личного подсобного хозяйства»  на другой вид разрешенного использования «для ведения крестьянско-фермерского хозяйства». Ме-стоположение  земельного участка установлено относительно ориенти-ра,  расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Уча-сток находится примерно в 350 м от ориентира  по направлению на за-пад. Почтовый адрес ориентира:  Приморский край, Хасанский р-н, с. Камышовое, ул. Лесная,  дом 4
8

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского по-селения от 26.06.2012 № 60 «Об изменении вида разрешенного исполь-зования земельного участка»
10

ПРОТОКОЛ № 03 публичных слушаний Краскинского городского поселения Хасанского муниципального района Приморского края
12

ЗАКЛЮЧЕНИЕ  о результатах публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка  с ка-дастровым номером 25:20:280101:921, площадью 436 кв. м, с «под про-ектирование и дальнейшее строительство  закусочной» на другой вид разрешенного использования  «для ведения личного подсобного хозяй-ства».  Местоположение земельного участка установлено  относительно ориентира, расположенного за пределами  участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 182 м от ориентира по направлению на северо-восток.  Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Ха-санский  р-н, пгт. Краскино, ул. Партизанская, дом 16
14

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 17. 2 июля  2012 г.

ПРОТОКОЛ № 2 публичных слушаний по принятию изменений и до-полнений в Устав Краскинского городского поселения
3

РЕШЕНИЕ (проект) Муниципального комитетат Краскинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения»
5

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о возможном или пред-стоящем предоставлении земельного участка для строительства
12






Квартальный сборник 

2 квартал 
Обязательный местный экземпляр хранится в районной библиотеке


Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 18. 9 августа  2012 г.

РЕШЕНИЕ Муниципального комитета Краскинского ородского поселения от 06.07.2012 № 20 «О внесении изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения»
3

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от « 06 » июля 2012 г. № 65 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальых услуг, проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг»
10

Приложение 1. ПРАВИЛА разработки и утверждения админи-стративных регламентов исполнения муниципальных функций
11

Приложение 2. ПРАВИЛА разработки и утверждения админи-стративных регламентов исполнения муниципальных услуг
17

Приложение 3. ПРАВИЛА проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг
26

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 24.07.2012 года. № 69 «Об утверждении целевой программы «По профилактике терроризма и экстремизма на территории Краскинского городского поселения» на 2012-2014 годы
28

Приложение. Целевая программа «Профилактика терроризма и экстремизма  на территории Краскинского городского поселения»  на 2012-2014 годы
29

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Краскинского городского поселения от 24.07.2012 года № 70 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «По противодействию коррупции в Краскинском городском поселении» на 2012-2014 годы»
41

Приложение 1. Муниципальная целевая программа  « О проти-водействии коррупции в Краскинском городском  поселении Ха-санского муниципального района Приморского края на 2012-2014 годы»
42

Приложение 2. ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ по реализации муни-ципальной целевой программы «О противодействии коррупции  в Краскинском городском поселении Хасанского муниципального района Приморского края на 2012-2014 годы»
47

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 19. 13 августа  2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Главы Краскинского городского поселения от 10.08.2012  № 74 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения»
3

Назначены ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав Краскинского городского поселения

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 20. 27 августа  2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Админпстрации Краскинского городского поселения от 16 августа 2012 г. № 76 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования объекта капитального строительства «здание-клуб»
3

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ  о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков для строительства
5

Вестник Краскинского городского поселения. Выпуск 21. 24 сентября  2012 г.
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