ПАМЯТКА О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Пожар в жилом доме - это большая беда. Огонь уничтожает все на своем пути, за считанные минуты люди остаются без крова над головой и имущества, нажитого годами, а иногда и бесценное - человеческие жизни.
Основными причинами пожаров в быту являются:
-нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов;

-нарушения правил пожарной безопасности при курении;

-нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и  эксплуатации электрических сетей.

Для предупреждения пожара и гибели людей в своем жилище достаточно соблюдение элементарных требований правил пожарной безопасности в быту:

- НЕ доверяйте детям спички, разъясните им опасность игр с огнем, не оставляйте детей одних дома;

- НЕ оставляйте без присмотра электронагревательные приборы, выходя из дома (квартиры) не забывайте отключать электробытовые приборы и освещение;

- НЕ допускайте курение лежа в постели, не оставляйте непотушенные сигареты;

- НЕ допускайте хранение горючих материалов и жидкостей, баллонов с горючими газами на лоджиях и балконах.

Для оперативного проведения спасательных работ и тушения пожара подразделениями пожарной охраны не загромождайте автотранспортом подъезды и проезды к жилым зданиям, источникам противопожарного водоснабжения.

Если в квартире произошел пожар, немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефонам: 010 или 30-8-01.

В частном жилом секторе печи и печные трубы должны эксплуатироваться без механических повреждений, перед топкой печи должен находиться предтопочный лист из негорючего материала. Сушка дров на плите печи, как и складирование сухих предметов в чердачном помещении около печной трубы могут привести к пожару. При эксплуатации печного отопления запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а так же поручать надзор за ними малолетним детям. Запрещается применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие, легко воспламеняющиеся жидкости, а так же перекаливать печи. Печная труба в чердачном помещении должна быть побелена. Зола из печей отопления должна собираться в отведенном месте, где отсутствуют горючие конструкции.

Уважаемые жители Краскинского городского поселения!

Во дворе каждого жилого дома необходимо в весенне-летний, осенний период установить емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель.

* * *

Памятка населению
по действиям в период подготовки к пожароопасному периоду

 В весенне–летний, осенний периоды на территории Краскинского  городского поселения складывается неблагополучная обстановка в области пожарной безопасности.

Население в ходе наведения порядка на закрепленной территории сжигает мусор и занимается палом сухой травы. Практически единственным источником палов сухой травы является человек. Вследствие пала сухой травы возникают пожары: горят леса, столбы линий электропередач, наносится ущерб населению и природе.
В этот период необходимо:
- повсеместно исключить случаи неконтролируемых палов, в том числе сельскохозяйственных, сухой травы;
- при подготовке приусадебных участков к весенним работам собранный мусор не сжигать, а закапывать его в подходящем месте;
- установить рядом с жилыми домами и хозяйственными постройками бочки, наполненные водой;

- отдыхая в выходные дни на природе, следить за соблюдением всеми присутствующими правил пожарной безопасности, не оставлять непотушенных костров, не бросать горящие спички, окурки;

- родителям, педагогам провести беседы с детьми об опасности их шалости с огнем;

-четко представлять свои действия в случае возникновения пожара в лесном массиве, населенном пункте, жилом доме;

- знать, по каким телефонам можно сообщить, в том числе с использованием мобильных средств связи, о возникшем возгорании и грозящей опасности.

Что делать, если вы оказались в зоне лесного пожара:


 Если вы обнаружили очаги возгорания,  необходимо незамедлительно сообщить об этом по телефону 010 в пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию) и встречать прибывающие подразделения пожарной охраны. По возможности примите меры по эвакуации людей и тушению пожара.


Если пожар низовой и локальный, можно попытаться потушить пламя самостоятельно: его можно попытаться сбить, захлёстывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. 

При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь.

Если у вас нет возможности своими силами справиться с локализацией и тушением пожара:

- немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны;
- организуйте выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоёма, в поле;
- выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня;
- если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём или накройтесь мокрой одеждой;
- оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите, пригнувшись к земле, – там воздух менее задымлён, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тканью;
- после выхода из зоны пожара сообщите о его месте, размерах и характере в противопожарную службу, администрацию населённого пункта.

В случае приближения огня непосредственно к строениям и угрозы массового пожара в населённом пункте срочно проводится эвакуация населения, прежде всего, детей, пожилых людей, инвалидов.

Если есть вероятность приближения огня к вашему населённому пункту, подготовьтесь к возможной эвакуации:
- поместите документы, ценные вещи в безопасное, доступное место;
- подготовьте к возможному экстренному отъезду транспортные средства;
- наденьте хлопчатобумажную или шерстяную одежду, при себе имейте: перчатки, платок, которым можно закрыть лицо, защитные очки или другие средства защиты глаз;
- подготовьте запас еды и питьевой воды;
- внимательно следите за информационными сообщениями по телевидению и радио, средствам оповещения, держите связь со своими знакомыми в других районах вашей местности;
- избегайте паники.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушения и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить!

 Огонь беспечности не прощает!
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