ИНФОРМАЦИЯ

В связи с введением 31 августа 2016 года в Хасанском муниципальном районе режима чрезвычайной ситуации прокуратурой Хасанского района проводится приём граждан, пострадавших от наводнения ежедневно, в том числе в выходные и праздничные дни с 9.00 до 18.00 по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Славянка, ул. Лазо, д. 14 А, тел. 47-2-74. 
          Кроме этого разъясняем, что согласно решения Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации Приморского края от 01.09.2015 № 35 , пострадавшие граждане имеют право на материальную помощь. Соответствующее заявление и документы необходимо подать в администрацию поселения до 05 сентября 2016 года . К категории пострадавших относятся граждане: 

- нуждающиеся в оказании разовой материальной помощи в связи с необходимостью восстановления повреждённого жилого дома, квартиры, находящихся на первом этаже многоквартирного дома; 

- нуждающиеся в оказании разовой материальной помощи в связи с утратой урожая на придомовом земельном участке;

- нуждающиеся в оказании разовой материальной помощи в связи с утратой урожая на садовом, огородном земельных участках, а также на дачном земельном участке, предоставленном без права возведения жилого дома с правом регистрации проживания в нём, 

- пострадавшие граждане, жилой дом которых полностью разрушен в результате чрезвычайной ситуации;

- пострадавшие граждане, претендующие на оказание финансовой помощи в связи с частичной утратой ими имущества первой необходимости.

Кроме того, если Вы являетесь гражданами, жилой дом которых полностью разрушен в результате чрезвычайной ситуации, либо являетесь претендентами на получение финансовой помощи в связи с частичной утратой имущества первой необходимости, урожая ,  если Вам неправомерно отказывают в признании Вас лицом, пострадавшим от наводнения, не включают в списки пострадавших в результате чрезвычайной ситуации граждан, Вы также имеете право на обращение в органы прокуратуры в целях защиты нарушенных прав.
Прокуратура Хасанского района
